MGV’S
ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, MALEGAON CITY.

STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2020-21
FACULTY OF ART

3. Class:

117 responses

® FYBA
@® S.YBA
® TYBA

5. How much of syllabus was covered in the class

117 responses

@ 85% to 100%
@ 70% to 84%

® 55% to 69%
10.3% @ 30% o 54

6. How well the teacher able to communicate?

117 responses

® Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily
/ @ Generally ineffective
A @ Very poor communicate




7.Fairness of the internal evaluation process by the teacher.

117 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

8.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

117 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

9. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges

117 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to




10. Teacher encourage you to participate in extracurricular activities

117 responses

11.Are you satisfied from online teaching

U

41.9% 18.8%

117 responses

12.Are you satisfied from online Evaluation

117 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree

® Agree

@& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



13.Are you satisfied from Educational videos on City Senior College Youtube Channel
https://www.youtube.com/c/cityseniorcollegemalegaon

117 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

/ @ Disagree
"] @ Strongly Disagree

14.Are you satisfied from teaching material provided on Google Class Room from College

117 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

15.Give suggestion to improve the overall teaching- learning experience in your college

117 responses

City college

Agree

Sometime teacher send the lectures link but not take the lecture

Bohat acchi teaching aur communicate karte hai teacher

The teacher teaches the student.and then teacher who improves the overall education.

Thanks all my teacher and all college staff

Everything is good | have not suggestions

Guide all the students and impart relevant skills to all the students.

No suggestion



MGV’S
ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, MALEGAON CITY.

STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2020-21
FACULTY OF COMMERCE, BVOC & DCAT

2.Class

213 responses

@® FYB.COM

\ 10.8% _/ @® SYB.COM
/ ® TYB.COM
5 ) ® M.COM |
| @ M.CoM I
@ D.CAT.
@® B.VOC. |
B.VOC.II
36.6% ®
17V

® Female
® Male

4.Gender

213 responses

89.2%

10.8%

7. How much of syllabus was covered in the class

213 responses

@ 25% to 100%
@ 70% to 84%
@ 55% to 60%
@ 30%to 54




8. How well the teacher able to communicate?

213 responses

9.Fairness of the internal evaluation process by the teacher.

213 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective
@ Very poor communicate

® Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

10.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

213 responses

11. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges

213 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Strongly disagree
@ Neutral

@ Strongly agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

O



12. Teacher encourage you to participate in extracurricular activities

213 responses

Agree
98 (46%)

46%

13.Are you satisfied from Online Teaching

213 responses

= |

14.Are you satisfied from Online Evaluation

\ £

213 responses

15.Are you Satisfied from Educational Videos on city Senior College Youtube Channel
https://www.youtube.com/c/cityseniorcollegemalegaon

213 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

[m]



16.Are you satisfied from teaching material provided on Google Class Room from College?

213 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Neutral

@ Disagree
1 @ Strongly Disagree

17.Give suggestion to improve the overall teaching- learning experience in your college

213 responses
Nothing to give suggestion they all are doing very well
Good experience
In our college overall teaching and learning activities are excellent in online classes
| got best learning experience from city college..

College is providing us with proper materials of each of the subjects and making us aware about every
extra curricular activities open to all the students.Efforts of teachers have made it possible that we are
confidently appearing for online examination.Teachers are doing there best and | had a very good
experience learning with City College.

We met our enemy and he is us, nothing is better than self exploration.
Overall our experience is good

Take strict action when students not attend online or offline classes.



MGV’S
ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, MALEGAON CITY.

STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2020-21
FACULTY OF SCIENCE

Class

170 responses

® FYBSc
@® SYBSc
@® TYBSc
_76%

Gender

170 responses
® Male
@® Female

31.8%

How much of syllabus was covered in the class

170 responses

@ 8510 100%
® 7010 84%
® 5510 69%
@ 30t054%




How well were the teachers able to communicate?

170 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

170 responses

@ Always effective

@® Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |D

170 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges

170 responses

@ Fully

@ Reasonahly
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

Are you satisfied from online teaching
@ Strongly agree
18.8% . Agree
@ Neutral
) @ Disagree
" | @ Strongly disagree

Are you satisfied from online Evaluation

170 responses

170 responses

@ Strongly agree

Neutral ® Agree
30 (17.6%) @ Neutral
@ Disagree

@ Strongly disagree

[



Are you Satisfied from Educational Videos on City Senior College Youtube Channel
https://www.youtube.com/c/cityseniorcollegemalegaon

170 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@& Neutral
‘ @ Disagree
——— @ Strongly disagree

49.4%

Are you satisfied from teaching material provided on Google Class Room from College

170 responses

@ Strongly agree
® Aagree
@ Neutral

0 @ Disagree
g @ Strongly disagree

O



Give suggestions to improve the overall teaching — learning experience in your College.

170 responses
No suggestions because college teacher's have a lot of experience

| was very happy to learn from all the teachers. There was a lot | didn't know before. My knowledge
increased because of all our teachers. | sincerely thank all our teachers for taking care of our studies so
well. We explained everything well.Dear teachers thank you so much for guiding us and appreciations

THANK YOU.
Overall teaching is best. Every teacher do the best.good experience
Nothing

Encourage active and practical learning. Make connections to real-world applications of the course
material. ...

Provide for meaningful teacher-student interactions. ...

Make course expectations clear and based on learning outcomes.



